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Много е важно солинаторът да бъде инсталиран 
правилно. В системата за циркулация на водата 
солинаторът трябва винаги да се намира след 
филтърната помпа, ако солинаторът не е директно част 
от филтрацията.  

Код 90 означава, че водата изобщо не протича през 
солинатора или дебитът на водата е слаб. Причините 
могат да бъдат няколко:  

 

 Водата трябва да циркулира в правилната посока. Проверете свързването на 
филтъра и другите устройства според ръководствата за употреба. 

 Филтрацията не е включена. Ако солинаторът не е интегрирана част от 
филтрацията, е необходимо филтрацията да бъде включена преди солинатора 
и изключена след приключване на работата на солинатора. 

 Времето за работа на филтрацията се настройва на по-кратко от времето за 
работа на солинатора. Настройте работата на филтрацията с един час повече 
от работата на солинатора. 

 Ако искате да включите функцията BOOST за повече от 12 часа и имате пясъчна 
филтрация INTEX, превключете филтрацията в режим FP, което ще изключи 
таймера за филтрация и филтрацията ще работи непрекъснато. 

 Филтриращият материал трябва да е чист, а системата да е обезвъздушена.  

 Басейнът трябва да бъде напълнен с вода до такова ниво, че входният 
и изходният отвор на басейна да бъдат напълно потопени под нивото на 
водата. 

 Помпата трябва да е достатъчно мощна и да има правилния дебит. Проверете 
съвместимостта на всички устройства. 

 Електродът, който в повечето случаи съдържа и сензор за дебит, трябва да се 
почисти с оцетна вода. Следвайте инструкциите в ръководството за употреба. 
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 Дефектен сензор за дебит. Ако сензорът е част от електрода, трябва да се смени 
целия електрод. Ако сензорът е отделна резервна част, може да се смени само 
сензорът за дебит. Зависи от годината на производство на солинатора. 

 

От 2025 г. на пазара се предлага нов модел солинатор 
INTEX QS700. Показанията на дисплея при този модел 
солинатор се различават от останалите модели.  

Моля, прочетете внимателно ръководството за 
употреба на този продукт.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Допълнителна информация ще получите на портала за обслужване на клиенти на INTEX. 

www.intexsupport.com 


